

# 安踏织造技术联合研发中心落户喜多

本报讯(记者 吴晓艳) 21日,安踏&喜多织造技术联合研发中心在晋江市陈埭镇正式成立,现场举行授牌、揭牌仪式。

据了解,喜多飞织科技有限公司(以下简称“喜多科技”)是安踏集团重要的合作伙伴之一,双方合作已有近15年之久。为更好地响应安踏“思变、突破、领航”的创新发展需求,更好地为品牌创新需求赋能,喜多科技申请和安踏于晋江成立织造技术联合研发中心。

“研发中心是去年底开始筹备的,目前基础设施、人员都已经备齐了。”喜多科技总经理赵学涛告诉记者,研发中心总面积约1500平方米,年投入预算约1500多万元。目前,研发团队有30余人,研发品类主要涉及飞织、纺织及工艺一体化。

“今年计划的联合研发项目有8个,目前5项已经落地,3项即将完成。”赵学涛介绍,在研发中心筹备的同时,研发项目也在不断推进。项目涉及茶袋、海藻、复古、冰感、易清洗、新三防等环保、功能鞋面创新。

据悉,近年来,喜多科技不断增强研发专项投入,同时积极整合国际国内优势资源,先后与国际化工巨头巴斯夫达成紧密合作关系,并与国内纺织专业高等院校东华大学等达成多例科研合作项目,竭力在新材料、新工艺领域寻求持续创新和突破。

赵学涛表示,研发中心将不断提升现有技术,对飞织、纺织及工艺一体化等产品努力进行实质性研发突破,为安踏品牌带来更多更有价值的创新产品。

当天,安踏集团鞋采购副总裁张细祥一行现场参观了飞织和纺织研发中心。张细祥表示,希望安踏&喜多联合研发中心明确未来发展方向,“重构思维,高质量发展”,以结果产出为导向,用心满足用户的需求和解决存在的痛点,以高标准创建未来。



## 得兴集团增持约358万股 比例达到1%

本报讯(记者 王云霏) 近日,得兴股份(股票代码:002098)发布公告称,得兴集团于2021年1月29日至2021年3月29日、2021年5月11日至2021年5月19日,以自有资金人民币约2131万元通过深圳证券交易所系统,采用集中竞价交易方式增持公司股份,累计增持约358万股(占公司总股份比例约为1%)。

2020年年报显示,得兴股份的主营业务为拉链行业、跨境电商业务,占营收比例分别为76.4%、23.6%。

## 九牧王开展2021年文化管理月员工拓展活动



本报讯(记者 施珊妹) 近日,为期两天一夜的“聚焦主流,剑指百亿”九牧王2021年度文化管理月总部员工拓展活动开展。

简单的换装后,教官将人员分成了六大军团,由各业务板块负责人担任军团长,在规定的时间内确认队名、口号,并进行精彩的亮相展示,组建团队。

九牧王董事长林聪颖为五个军团长分别授旗。林聪颖表示,希望每个军团都为团队荣誉而战,挑战身体极限。特训后,能把这份自我超越的态度和协同作战的精神带到工作岗位当中,实现公司战略目标。

特训次日,全员换上速干衣及防晒袖套等装备,齐装上阵。从世茂盛世雅颂出发,向着天竺山,开启18公里徒步挑战。

“看到团队的激情,给了我信心。”聚焦主流,剑指百亿”的战略已经打响,我们已经没有退路。希望所有人发自内心的,为实现百亿目标付出努力,把永不放弃的精神带到团队中。我相信他们一定会成为九牧王的骄傲,九牧王也会成为我们最骄傲的品牌。”林聪颖表示,相信在未来的工作和生活中,九牧王人能不忘初心,为着“聚焦主流,剑指百亿”的战略落地,齐协力,共筑梦。

## “阅解新标,遇见中纺”新标准宣贯会举行

本报讯(记者 施珊妹) 近日,“阅解新标,遇见中纺”新标准宣贯会召开。

本次会议特邀中国纺织工业联合会检测中心副主任、中国纺织工业联合会检测中心(泉州实验室)总经理王政、厦门市纺织服装同业商会秘书长吴秀华、羽绒服专家,GB/T 14272—2021《羽绒服装》标准主要起草人、波司登羽绒服有限公司供应链顾问/全国标准化技术委员会羽绒分会秘书长曹宗华,中国纺织工业联合会检测中心(泉州实验室)技术负责人、纺织实验室负责人林凤喜担任嘉宾。

会上,曹宗华为大家介绍了《羽绒服装》新旧标准存在的差异,演讲内容从适用范围、引用文件、术语和定义、要求、理化性能和羽绒品质等6个方面进行讲解,并针对企业应该如何应对做出了相应的介绍。

随即,林凤喜为大家分享了GB/T 39508《针织婴幼儿及儿童服装》、FZ/T 73005《低含毛混纺及仿毛针织品》、FZ/T 73018《毛针织品》三个新标准与旧标准存在的差异,以及注意事项。

此次会议由中国纺织工业联合会检测中心和厦门市纺织服装同业商会主办,中纺协检验(泉州)技术服务有限公司、石狮市中纺学服装及配饰产业研究院、国家纺织面料馆石狮馆和石狮市服饰面辅料产业集群窗口服务平台承办,共有来自纺织服装企业供应链、技术、质量相关岗位企业代表等150余人到会参与。

## 七匹狼为子公司担保8000万元

本报讯(记者 施珊妹) 近日,福建七匹狼实业股份有限公司(股票代码:002029)发布公告,七匹狼公司与华夏银行股份有限公司厦门分行签署了《最高额保证合同》,为厦门七匹狼服装营销有限

公司向华夏银行申请融资提供担保,担保金额为8000万元。保证额度有效期,为2021年1月29日至2022年1月29日。

截至2021年4月30日,七匹狼公司及控股子公司本年累计担保发生额为

1.37亿元,占2020年度经审计合并报表净资产的2.29%;实际担保余额为2.27亿元,占2020年度经审计合并报表净资产的3.79%。该公司及控股子公司无逾期对外担保情况。

## 宝龙商业斩获“年度商业地产卓越企业”等四项大奖

本报讯(记者 王云霏) 近日,第16届中国商业地产节在广州召开。

宝龙商业管理控股有限公司(以下简称“宝龙商业”)凭借卓越的实力,荣获“年度商业地产卓越企业”奖项;宝龙地产联席总裁、宝龙商业执行董事兼行政总裁陈德力获得“循光者·商业地产行业成就卓越奖”;宝龙商业集团副总裁唐剑锋获得“循光者·商业地产时代造浪先锋”称号;珠海高新宝龙广场斩获“年度备受期待商业地产项目”奖项。

作为内地首家在港上市商业运营服务商,宝龙商业的发展速度有目共睹。截至目前,宝龙商业已在全国布局近130个项目。

活动现场,陈德力带来了“中国商业新格局下宝龙之变”的主题演讲,提及宝龙商业将围绕战略之变、发展之变、经营之变实现新的腾飞,且2021年宝龙商业将开业22个项目(包含收购的浙江星汇项目)。

此次获得“年度备受期待商业地产

项目”奖项的珠海高新宝龙广场,正是宝龙商业今年开业的项目之一。

据悉,珠海高新宝龙广场坐落于高新区核心位置——港湾大道与金凤北路交会处,体量达14万平方米,是珠海北部首家集时尚潮流、亲子趣玩、艺术沉浸、美食探店等多元业态于一体的购物中心,辐射周边大型科技园区、高新产业、中高端住宅和高等院校超60万人口,预计于2021年11月底精彩亮相。

# 凝心聚力练精兵 创新执法铸铁军

## 晋江生态环境局荣获全国环境执法大练兵“三连冠”



特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献,这是习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要指示。

一直以来,晋江生态环保铁军严格贯彻落实习近平总书记重要指示,攻坚克难,负重前行,以坚强意志、过硬本领奋战在一线,推动晋江污染防治攻坚战取得阶段性成效,尤其是大气污染防治攻坚战,2020年晋江市空气质量优良率100%,这也是“十三五”以来,晋江空气质量优良率首次实现全年100%。

“近年来,我们以开展生态环保执法大练兵为契机,着力解决群众身边的突出环境问题,每年都成立以局长为组长的工作领导小组,印发《环境执法大练兵活动实施方案》,并多次召开局务(扩大)会议研究部署全国环境执法大练兵工作,明确了争创全国环境执法大练兵县级先进集体的目标,实施创新执法机制,优化审批流程,重点行业环境监管与服务并举,加强环境信访件办理质效,提升群众环境获得感。”晋江生态环境保护综合执法大队副大队长杨培基表示。

近日,生态环境部通报表扬2020年生态环境保护执法大练兵表现突出集体和个人,泉州市晋江市生态环境局被评为“表现优异集体”,晋江市生态环境保护综合执法大队陈宁同志被评为“表现突出个人”。这是继2016年度、2018年度、2019年度三度获评“全国环境执法大练兵表现突出集体(县级单位)”后,该局2020年度再次获评“表现优异集体”,从而取得全国环境执法大练兵“三连冠”佳绩,全省仅两个县级单位获此荣誉。

本报记者 阙杨娜 通讯员 叶兴灿 文图

### 监管与服务并行 助推经济高质量发展

2020年,晋江生态环境局率先在全省出台《晋江市重点行业生态环境监管服务方案(试行)》(以下简称“方案”),对电镀、皮革、印染、陶瓷等重点行业开展为期一年的生态环境监管服务。

健全宽严相济、公正执法机制,督促企业开展自查整改并作出承诺,全面落实企业主体责任,让守法企业获得市场竞争优势,让违法企业付出高昂代价,营造公平公正的营商环境,促进企业绿色发展。

针对电镀、皮革、印染、陶瓷等重点行业,晋江生态环境局下发了相应的告知书,在告知书中明确载明企业应当履行环保主体责任的具体要求、法律依据及未落实要求所应承担的法律责任。同时,出台针对上述四大行业的执法检查要点,将告知书和执法检查要点一并函告辖区内

的相关企业,并开展集中宣传培训,而后督促企业对照环保法律法规要求开展自查整改。

对于企业提出的需要协调解决的问题,由各环保执法中队报送给环保执法大队统一汇总后,由分管领导、挂钩领导带队实地走访,实施精准帮扶。在企业完成自查和整改后,督促企业就其自查和整改情况逐项作出书面承诺。接着由环保执法大队牵头组织相关科室和各执法中队,对企业履行承诺情况进行抽查,逐项对照行业执法检查要点开展“体检式”检查,对企业承诺事项落实不到位的,违法行为轻微的,责令其限期整改;违法行为严重的,依法予以查处。今年以来,晋江市又着力打造生态环境监管服务的“升级版”,并于近日着力推进东园园区制革、印染行业环境整治提升。

### “技防”与“人防”结合 创新非现场监管

晋江生态环境局在水、气、土壤环境监管过程中积极探索,运用科技智能化手段,通过“技防”与“人防”的结合,促进执法效能有效提升。

在河道水质自动监测方面,晋江市梧垵溪、九十九溪等8条生态水城安装17套水质自动监测站房护航流域水质,并配备相应的河道视频监控,总投资515万元,为河道水质24小时站岗。通过监测溪流水质情况变化,对数据异常点位及时进行排查分析,让现场执法更具有针对性。

在排污口自动监测方面,近年来积极推进重点污染源自动监控安装联网工作,截至目前,共有250家企业安装自动监控设施并联网。为提高自动监控日常管理水平,设专岗专人每日调阅污染源自动监测数据,研读、分析自动监控数据,及时发

现查处超标排放行为,同时结合大气污染天气应急响应管控工作,以自动监控数据为评级依据,开展“技防”与“人防”的结合,促进执法效能有效提升。

在用电监管管理方面,为及时掌握企业有动力生产设施及污染治理设施的运行情况,制定了《晋江市固定污染源用电监控建设技术要求(试行)》,在印染行业试点开展生产设施及有动力污染治理设施的用电监管管理。通过互感器设备采集定型机生产设施、定型机尾气治理设施用电数据,运用物联网技术将数据传输至用电监管系统,实时掌握企业生产设施、治理设施的开启、停用及联动情况。

2019年以来,晋江生态环境局率先在福建省内推行固体废物(危险)废物视频监控体系建设,



督促辖区内危废经营单位、重点产废单位安装视频监控并与生态环境部门联网,以期实现对固体废物产生、贮存、转移的全过程监管。截至目前,辖区内制革、电镀、漂染等97家重点行业企业完成固废产生点、贮存场所、废物出入口及废物运输路径的“三点一线”视频监控建设并接入视频平台。

固体废物(危险)废物视频监控体系的建设,有效破解执法人员监管难点,固体废物(危险)废物违法行为随机隐蔽的监管痛



### 增质与减量并举 增强群众环境获得感

对于环保信访案件,晋江生态环境局不断提升信访办理质量,建立投诉件快速响应、受理、交办、处置和化解的“四个第一时间”机制,即第一时间受理、第一时间反应、第一时间处置、第一时间息诉,补齐“八小时以外”特别是节假日期间举报件未及时处理短板。

建立局领导挂钩督办,实现信访减量。针对重复投诉件、上级交办件、领导批示件、敏感领域信访件及群访件,由挂钩领导到现场督办,统筹协调,相关市直部门的力量合力化解。今年以来,“12369举报平台”信访件同比下降44.4%,同时运用生态云系统信访模块,实现信访件整改情况的非现场回访,做到挂钩领导周调度、主要领导月调度。

建立每周通报和抽查回访机制。每周分析通报上一周信访数量、县区名次、各中队信访数量、抽查回访、重难点件及重复信访件等情况,提出工作意见。同时,不定期抽查、回访已经办结的投诉件,每月现场抽查的投诉件比例不低于15%;对有联系方式的投诉件进行100%电话回访,评估群众满意度。